



VERSENYTERVEK a koronavírus árnyékában

Az év során az előző évekhez hasonlóan 32 versenynapot írt ki a versenyszervező Kincsem Nemzeti Kft. Azt, hogy hány futamot fognak futni a telivérek, egyelőre nem tudni, mert március közepén még nem jelent meg az éves galoppkiírás, de bízunk benne, hogy idén legalább ugyanannyi, azaz 266 versenyt meg tudnak rendezni, mint 2019-ben. Igaz, a koronavírus miatt egyelőre még egyáltalán nem lehetünk biztosak abban, hogy mikor indulhat el a galoppszezon, illetve, hogy hány versenyt tudnak megtartani a tervezettből. Március közepétől zárt kapus versenyeket tartanak a Kincsem Parkban, azonban napról napra változhat a helyzet.

során a két-, három- és négyéves, magyar tenyésztésű angol telivér versenylovakat díjazták az aktuális szezonban elért eredményeik alapján. A legmagasabb és a legtöbbféle díjban a kétévesek tulajdonosai részesülnek, majd a kor előrehaladtával csökken a díjazás. A championátus idén is folytatódik, így ebben az évben is mintegy 20,5 millió forintnyi díj kerül a magyar tenyésztésű lovak tulajdonosaihoz. Igaz, a tervek szerint ebben az évben nemcsak a lótulajdonosokat, hanem a futtatókat is szeretnék valamiképpen díjazni.

Érdekes információ lehet még a tenyésztők számára, hogy megjelent a Magyar Méneskönyv XXXI. kötete, amely a 2014–2018. közötti időszak adatait tartalmazza. A fedeztetési támogatás és a championátus ellenére sem nőtt, inkább némileg csökkent a tenyésztési kedv Magyarországon. Ez elsősorban a még mindig jellemző alulf finanszírozottsággal magyarázható, valamint azzal is, hogy az állami tulajdonú versenyszervezővel nem teljesen zökkenőmentes a tenyésztő- és futtatószerkezetek együttműködése. A magyar futtatók így egyre jelentősebb mértékben fordulnak más országok tenyésztése – az ír, angol, német és francia – felé. A legutóbbi árverési szezonban is jelentős külföldi vásárlásoknak lehettünk tanúi, ami azt is jelenti, hogy a magyar lóversenyzés növekvő mértékben ezeknek az országoknak a tenyésztését támogatja a hazai helyett. Pedig nem győzzük eleget hangsúlyozni, hogy ahol nem működik a tenyésztés, ott nem működhet a lóversenyzés sem, illetve ez a mondás fordítva is igaz.

Voncsem Gabriella

Ha Európában körbenézünk, akkor március közepén azt láthatjuk, hogy a vírus által leginkább sújtott Olaszországban leállították a versenyeket. Őket március 17-től a franciák követték, akiknél egyelőre április 15-ig nem versenyeznek sem a galopplovak, sem az ügetők. Németországban is több versenypályán lemondták a versenynapokat, majd néhány nappal később első lépésként egyhónapos leállás mellett döntöttek és április 18-ig biztosan nem rendeznek versenyeket. Írország március közepén a zárt kapus versenyzést választotta. A nagy lóversenynemzetek közül az angolok reagáltak a leginkább késlekedve, ami alatt az értendő, hogy náluk március 14-ig tartott a négynapos Cheltenham Fesztivál, ahova még 250 ezer jegyet adtak el. Ezek után aztán végre március 16-án bejelentették a versenyek zárt kapussá tételét. A szomszédos Szlovákiában a magyarhoz hasonlóan április 5-én kezdődne az idei galoppszezon, azonban a versenyszervező a weboldalán arról tájékoztat, hogy az áprilisi versenynapokat minden valószínűség szerint nem tartják meg. Csehországban március 16-án kijárási tilalmat vezettek be, így ott az már biztosra vehető, hogy áprilisban maradnak el versenyek.

Bízunk azért benne, hogy mielőbb normalizálódik a helyzet és a Kincsem Park is visszatér majd a normális működéséhez és a versenynapokat a nézők előtt újra meg lehet majd tartani.

A galopp versenynapokra szokás szerint vasárnaponként kerül sor (kivéve június 6-át, amikor a pozsonyi Turf Gala miatt szombaton futnak a lovak). A telivérek a legtöbb napon nyolc futamban állnak



FOTÓ: VONCSEM GABRIELLA

starthoz, de kétszer sajnós hatfutamos versenynapot is kiírtak. Az év során három kiemelt eseményt terveznek a szokásos időpontokban: a Nemzeti Díj (május 10.), a Magyar Derby (július 5.) és a Kincsem Díj (szeptember 6.) napján. A Magyar Derbyt követő kéthetes nyári szünet mellett két éve a Kincsem Díj előtt, azaz augusztus 30-án is szünetet tartanak. A szezon a múlt évhez hasonlóan november 29-én zárul.

Voncsem Gabriella